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Plateaux

OSAKAOSAKA - 17,90- 17,90
10 Sushi saumon10 Sushi saumon

KYOTOKYOTO - 18,00- 18,00
8 Sushi saumon 8 Sushi saumon 

6 California saumon6 California saumon

NARANARA - 17,90- 17,90
6 Crunchy saumon 6 Crunchy saumon 
6 California saumon 6 California saumon 

6 Maki saumon6 Maki saumon

KOBEKOBE - 22,90- 22,90
6 Spring saumon 6 Spring saumon 
6 Salmon cheese 6 Salmon cheese 
6 Maki saumon 6 Maki saumon 

6 California saumon6 California saumon

FURANOFURANO - 19,90- 19,90
3 Sushi saumon 3 Sushi saumon 

3 Sushi thon 3 Sushi thon 
6 California saumon 6 California saumon 
3 Sashimi saumon 3 Sashimi saumon 

3 Sashimi thon3 Sashimi thon

TOKYOTOKYO - 18,00- 18,00
4 Sushi saumon 4 Sushi saumon 
6 Spring saumon 6 Spring saumon 

6 California saumon6 California saumon

NAGANONAGANO - 17,90- 17,90
6 California saumon6 California saumon

6 California thon mayo6 California thon mayo
6 California saumon cheese6 California saumon cheese

YATOUMIYATOUMI - 17,90- 17,90
6 Maki saumon 6 Maki saumon 

6 Maki thon 6 Maki thon 
6 Maki avocat cheese 6 Maki avocat cheese 
6 California saumon6 California saumon

NARITANARITA - 18,00- 18,00
6 White saumon/cheese 6 White saumon/cheese 

6 Salmon cheese6 Salmon cheese
6 White avocat/cheese6 White avocat/cheese



Les Black Box

BOX 2 - 70€ 50 pièces
8 Sushi saumon8 Sushi saumon

6 California saumon avocat6 California saumon avocat
6 California thon mayo6 California thon mayo

6 Maki saumon6 Maki saumon
8 Rainbow8 Rainbow
8 Mango8 Mango

8 Circle salmon spicy8 Circle salmon spicy

BOX 3 - 80€ 62 pièces
8 Sushi saumon8 Sushi saumon

6 California saumon avocat6 California saumon avocat
6 Maki saumon6 Maki saumon

6 Maki avocat cheese6 Maki avocat cheese
6 Maki thon6 Maki thon

6 Spring saumon avocat6 Spring saumon avocat
8 Mango8 Mango

8 Tataki roll 8 Tataki roll 
8 Circle salmon spicy8 Circle salmon spicy

BOX 1 - 45€ 38 pièces
8 Sushi saumon8 Sushi saumon

6 California saumon avocat6 California saumon avocat
6 California thon mayo6 California thon mayo

6 Spring saumon avocat6 Spring saumon avocat
6 Crunchy saumon6 Crunchy saumon

6 Maki saumon6 Maki saumon

BOX 4 - 85€ 60 pièces 
8 Rainbow8 Rainbow

8 Avocado saumon8 Avocado saumon
8 Mango8 Mango

8 Tataki roll8 Tataki roll
10 Circle salmon10 Circle salmon
6 Spring saumon6 Spring saumon

6 California saumon6 California saumon
6 Sushi saumon6 Sushi saumon



Entrees CHAUDES
5 GYOZAS VAPEURS AUX LÉGUMES � 7,5

OU CREVETTES� 8,2
(supplément huile de truffe 2€)
4 NEMS VÉGÉTARIENS � 7,9
4 CREVETTES TEMPURAS � 8,9
AUBERGINE GRILLÉE� 8,9
sauce miso yuzu, crunchy, ciboulette

SOUPE MISO � 3,9
FRITES DE PATATE DOUCE� 6,9
TOFU FRIT sauce sweet chili� 8,9
EDAMAME � 5
RIZ NATURE � 3,9

Entrees FROIDES
RIZ VINAIGRÉ� 3,9
SALADE DE CHOU (+ tartare saumon 2,90€)� 3,5
SALADE D’ALGUES� 5,2
SALADE DE CONCOMBRE� 4,5
CEVICHE DE DAURADE� 14,9
mangue, radis, poireau, concombre,  
basilic thaï, sauce ponzu 

CEVICHE DE THON NIKKEI� 14,9
mangue, radis, poireau, concombre,  
basilic thaï, sauce ponzu

ROULEAUX DE PRINTEMPS VÉGÉTARIENS� 7,9

Brochettes  2 pièces

Saumon� 7,9
Boulettes de poulet� 6,9
Poulet� 6,9
Bœuf fromage� 6,9

M E N U SM E N U S       midimidi
HORS WEEK-END ET JOUR FÉRIÉ

M1	 PETIT POKE SAUMON MANGUE � 16,9  
	 + 6 CALIFORNIA SAUMON AVOCAT 

M2	 12 SASHIMI SAUMON + chou + riz� 18,9

M3	 4 SUSHI SAUMON  � 14,9 
	 + 6 CALIFORNIA SAUMON + chou + riz

M4	 4 SUSHI SAUMON + 6 MAKI SAUMON � 15,9 
	 + 4 SASHIMI SAUMON + chou + riz

M5	 2 BROCHETTES POULET � 15,9  
	 + 2 BROCHETTES BOULETTES
	 + 1 BROCHETTE BŒUF FROMAGE + chou + riz

M6	 PETIT TARTARE SAUMON AVOCAT� 15,9 
	 + 6 CALIFORNIA SAUMON AVOCAT



Poke bowls  15€90

POKE SAUMON ANANAS

POKE SAUMON MANGUE

POKE DAURADE GRENADE

POKE THON MANGUE +1€

POKE FRIED CHICKEN  ANANAS

POKE TOFU FRIT ANANAS

POKE MULTIFRUIT ANANAS MANGUE GRENADE

+ FAÇON TATAKI  1
+ BASE QUINOA BOULGHOUR  2

+ BASE SALADE ICEBERG 1
+ BASE SALADE DE CHOU  1

riz vinaigré, avocat, edamame, chou rouge,  
 sésame, sauce ponzu

Chirachi
SAUMON	 16,9
SAUMON, THON	 17,9
SAUMON, THON, DAURADE	 17,9
THON	 20,9
ANGUILLE	 20,9

+ CONCOMBRE / CRISPY / FAÇON TATAKI	 1
+ CHEESE / AVOCAT	 2
+ HUILE DE TRUFFE	 2,9



Signatures

IKURA SAMURAI  — 13,9
white œuf de saumon cheese,  white œuf de saumon cheese,  

recouvert de saumon tataki et avocat recouvert de saumon tataki et avocat 

BLACK TIGER  — 13,9
california crevette tempura, spicy mayo, california crevette tempura, spicy mayo, 

recouvert d’avocat et œufs de lomperecouvert d’avocat et œufs de lompe

DRAGON  — 13,9
california crevette tempura, asperge, california crevette tempura, asperge, 
sauce spicy, mayo, recouvert d’avocatsauce spicy, mayo, recouvert d’avocat

DANCING EEL  — 15,9
california crevette tempura, california crevette tempura, 
avocat, recouvert d’anguille avocat, recouvert d’anguille 

grillée, sauce sucréegrillée, sauce sucrée

8 pièces



SPICY CRISPY TUNA  — 13,9
california avec thon cru, california avec thon cru, 

chiracha crunchy, entouré de thon chiracha crunchy, entouré de thon 
et d’avocat et d’avocat 

TRUFFE TUNA  — 13,9
white avec thon cru, ciboulette thaï, white avec thon cru, ciboulette thaï, 

huile de truffe, sauce spicy mayo huile de truffe, sauce spicy mayo 

MANGO TEMPURA  — 13,9
california crevette tempura spicy mayo,  california crevette tempura spicy mayo,  

recouvert de manguerecouvert de mangue

RAINBOW  — 13,9
california saumon, cheese, california saumon, cheese, 

avocat, recouvert de saumon, avocat, recouvert de saumon, 
thon et avocatthon et avocat

SPRING CRAB  — 13,9
spring roll de salade, crabe, spicy spring roll de salade, crabe, spicy 

mayo, crevette tempura mayo, crevette tempura 



CHICKEN MANGO  — 13,9
white chicken white chicken  tempura,  tempura, 

concombre, spicy mayo,  concombre, spicy mayo,  
recouvert de mangue et avocatrecouvert de mangue et avocat

AVOCADO YUZU  — 13,9
california saumon avocat, recouvert d’avocat  california saumon avocat, recouvert d’avocat  

et tobiko yuzu, spicy mayoet tobiko yuzu, spicy mayo

MANGO  — 13,9
california saumon teriyaki,  california saumon teriyaki,  

recouvert de mangue, recouvert de mangue, 
sauce mangosauce mango

MANGO FOIE GRAS  — 15,9
california foie gras de canard, confiture  california foie gras de canard, confiture  

de figue, recouvert de manguede figue, recouvert de mangue

CRAB TUNA  — 14,9
california crabe, spicy mayo, california crabe, spicy mayo, 

salade, recouvert de thon cru salade, recouvert de thon cru 



TIGER YUZU — 13,9
california crevette tempura, california crevette tempura, 

spicy mayo, recouvert d’avocat spicy mayo, recouvert d’avocat 
et de tobiko yuzu et de tobiko yuzu 

TATAKI ROLL SAUMON AVOCAT  — 12,9
    white avocat recouvert de saumon,      white avocat recouvert de saumon,  

tataki et shichimitataki et shichimi

CIRCLE SALMON  — 13,9
sushi rond avec tartare de saumon, sushi rond avec tartare de saumon, 

mayo japonaise, tobiko wasabi et yuzu, mayo japonaise, tobiko wasabi et yuzu, 
grenade, cibouette thaï, menthegrenade, cibouette thaï, menthe

CHIRACHA BOMB  — 13,9
california avec thon cru, california avec thon cru, 

sauce spicy mayo, chiracha, sauce spicy mayo, chiracha, 
ciboulette thaï, recouvert de ciboulette thaï, recouvert de 

saumon braisé et avocat saumon braisé et avocat 

CRUNCHY FOIE GRAS  — 15,9
white foie gras, mangue, white foie gras, mangue, 

confiture de figue,  confiture de figue,  
recouvert de crispy recouvert de crispy 



SAUMON 	 15,9
THON 	 17,9
SAUMON, THON 	 16,9
DAURADE 	 16,9
MIXTE 	 16,9
+ FAÇON TATAKI / MARINÉ À LA SAUCE PONZU 	1
+ HUILE DE TRUFFE 	 2,9

Sashimi
12 pièces

  Salades 15,9€

BOBUN CHICKEN 
iceberg, vermicelles, fried chicken ,  

nems végétariens, concombre, carotte, soja, 
oignon crispy, sauce sweet chili

BOBUN FISH
iceberg, vermicelles, cabillaud pané,  

nems végétariens, concombre, carotte,  
soja, oignon crispy, sauce sweet chili

QUINOA SAUMON
iceberg, quinoa, boulghour,  

tartare de saumon, concombre, edamame,  
oignon crispy, sauce ponzu

JAPONAISE
iceberg, chou japonais, wakame, concombre,  

8 sashimi saumon, sésame, sauce ponzu

Tartares
sur base de riz vinaigré

	 petit	 grand
SAUMON, AVOCAT	 13,5	 17,5
THON CUIT, MAYO, AVOCAT	 12,9	 16,9
SAUMON CUIT, AVOCAT	 14,5	 18,5
CIRCLE SALMON SPICY	 14,9	 18,9

+ CHEESE		  2
+ CRISPY/ CONCOMBRE		  1
+ BASE CHOU		  1



nouilles de blé et œuf, accompagnées de légumes

Nouilles
NOODLES FRIED CHICKEN  	�  14,9
NOODLES SAUMON CUIT	�  14,9
NOODLES FISH AU CABILLAUD PANÉ� 14,9
NOODLES VÉGÉTARIENNES	�  11,9

Bao burger  19,9€

    pain à base de blé et de lait de     soja, cuit à la vapeur,  
servi avec chou ou salade d’algues ou riz

ou frites de patate douce +1€

BAO SAUMON CRU
tartare de saumon cru, guacamole, oignons frits

BAO VEGGIE
aubergine grillée, guacamole, chou rouge, 
oignons frits

BAO FISH
cabillaud pané, guacamole, citron, spicy mayo

BAO SCHNITZEL DE POULET  
chou rouge, oignon confit, sauce miel/moutarde



 Sushi 2 pièces

SAUMON	 5
ŒUFS DE SAUMON	 7,9
THON	 5,9
DAURADE	 5,9
ANGUILLE� 7,9
+ FAÇON BRAISÉ	 1

Maki 6 pièces

SAUMON	 5,5
ŒUFS DE SAUMON	 6,5
THON	 5,9
AVOCAT	 4,9
CONCOMBRE	 4,5
CHEESE	 4,5
+ AVOCAT	 2
+ CONCOMBRE	 1
+ CHEESE	 2

California 6,9€ 
ou white sans algue    et sans sésame 6 pièces 

SAUMON, AVOCAT
SAUMON, CHEESE

SAUMON CUIT, AVOCAT
THON CUIT, MAYO, AVOCAT

FRIED CHICKEN , AVOCAT, MIEL MOUTARDE
AVOCAT, CONCOMBRE, CHEESE

Salmon ROLLS 6 pièces

White recouvert de saumon

AVOCAT	 7,5
CHEESE	 7,5
ŒUFS DE SAUMON, CHEESE	 8,5

Avocado ROLLS 8 pièces

California recouvert d’avocat

THON MAYO	 8,9
SAUMON	 8,9
SAUMON CUIT	 8,9

Crunchy ROLLS 6 pièces

White enrobé       d’oignon frit

SAUMON, AVOCAT	 7,9
THON CUIT, MAYO, AVOCAT	 7,9
FRIED CHICKEN , AVOCAT, MIEL MOUTARDE	 7,9

Spring ROLLS 6 pièces

White entouré     d’une feuille de riz

SAUMON, AVOCAT	 7,9
THON CUIT, MAYO, AVOCAT	 7,9
FRIED CHICKEN , AVOCAT	 7,9

Egg rolls  6 pièces  

White          entouré d’une feuille d’omelette

EGG SAUMON, AVOCAT� 7,9
EGG THON MAYO, AVOCAT� 7,9
EGG FRIED CHICKEN , MIEL MOUTARDE� 7,9



Riz crousty Riz crousty 14,9€

GUACAMOLE
THON SPICY

SALMON LEMON

             6 pièces    riz croustillant au panko   accompagnés   
                             d’un petit tartare au choix  

SPIDER california saumon mi-cuit, cheese, panko, � 14,9
spicy mayo, ciboulette thaï

CRISPY SHRIMP california crevette tempura, panko, � 14,9
spicy mayo, ciboulette thaï

CRISPY CHICKEN california fried chicken , panko, � 14,9
spicy mayo, ciboulette thaï

Hot signature rollsHot signature rolls



Curry bowls Curry bowls 17,9€

CREVETTE TEMPURA
FRIED CHICKEN  

FISH, CABILLAUD PANÉ
TOFU FRIT

bol de riz blanc avec     mix de légumes et sauce curry japonais

Miso ramenMiso ramen  14,9€

grand bol de miso avec ramen, carotte,  
edamame, poireau, champignon, coriandre

100%
 VEGGIE

Grande soupe Grande soupe   14,9€

BOUILLON DE MISO, CHAMPIGNON, TOFU, POIREAU, CORIANDRE, 
GYOZA LÉGUMES, VERMICELLE, SHISHIMI



Desserts
2 MOCHI GLACÉS (DU MÊME PARFUM)	 7
mangue-passion, vanille, thé vert

MI-CUIT AU CHOCOLAT 		  5	
CHEESECAKE NOUVELLE RECETTE		 5
crumble speculoos, mousse cheesecake au citron	

NEW! TATIN MANGUE		  6,9
sablé breton, praliné à la graine de courge,  

cubes de mangue confites au caramel	

¼ ANANAS FRAIS		  5,9

5 GYOZAS POMME CARAMEL		  9,9



Soft drinks et bieres  
EAU PLATE 50cl OU GAZEUSE 33cl  � 2,9
COCA-COLA CLASSIC, ZERO 33cl  � 2,9
ICE TEA PÊCHE 33cl  � 2,9
NECTAR DE MANGUE 20cl  � 3,5
JUS DE FRAISE OU LYCHEE 20cl� 3,5
THÉ GLACÉ BIO pêche-hibiscus ou menthe-citron-gingembre  � 4,5  
ou lychee-grenade 25cl

LIMONADE JAPONAISE 20cl   � 4,9
BIÈRE ASAHI� 33cl 4    50cl 5,9

Sakes
TAKARA SIERRA COLD 30cl� 18
GINJO PREMIUM 30cl� 24
MIO PÉTILLANT 30cl� 17,9
ATELIER DU SAKÉ 50cl� 43

Blancs  Blancs  	 37,5cl	 75cl

PROSECCO	 -	 22
CHARDONNAY VICTORIO 	 -	 28
DOLCEMENTE VICTORIO 	 -	 28
CHABLIS JEAN MARC BROCARD  	 -	 39

RosesRoses	  	
LE CAP RIVERA 	 16	 28
BUTCHER DAUGHTER 	 16	 28
CÔTES DE PROVENCE M DE MINUTY		  35

RougesRouges		
PINOT NOIR GABRIEL 	 16	 28
CÔTES DU RHÔNE CHAPOUTIER  	 -	 28

Vins

NE PAS JETER SUR LA VOIE PUBLIQUE

 = produit casher      Poulet en provenance de Pologne
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. 

Prix nets en euros. Nous n’acceptons pas les chèques. Merci d'informer votre serveur de toute allergie avant de passer commande.


